

Десант в «Логос»

16 ноября обучающиеся по ДООП «Промышленный дизайн» совершили десант в магазин «Логос» г.Кемерово, с целью выбора ткани для пошива изделий, участвующих в муниципальном конкурсе-показе «Современный молодёжный костюм».



Надо отметить, что команда «промышленного дизайна» в прошлом учебном году стала победителем муниципального конкурса «Модный школьный десант» с показом моделей современной школьной формы. Не останавливаясь на достигнутом, в этом учебном году девочки продолжают творческую работу и совершенствование профессиональных навыков дизайнера, швеи, модели с помощью педагога дополнительного образования Новиченко Ольги Анатольевны.

Пожелаем нашим девочкам творческих успехов и новых побед!